

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

### на освітньо-професійну програму «Біотехнологія та біоінженерія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 162 «Біотехнологія та біоінженерія» Білоцерківського національного аграрного університету

Ринок праці є динамічний із часом його вимоги і потреби змінюються, що обумовлюється рівнем науково-технічного прогресу і попитом на певні види сировини та продукцію населенням як України так і держав світу. Об'єми виробництва і використання біотехнологічної продукції постійно зростають, що потребує збільшення кількості висококваліфікованих фахівців у галузі біотехнології.

Для закладів вищої освіти сформовано нові завдання щодо підготовки конкурентоспроможних фахівців, які здатні в умовах динамічності розвитку технологій ефективно працювати і виробляти продукцію, проявляти системне мислення та здатність до постійного саморозвитку за появи нових знань нормативних вимог до біотехнологічних процесів і об'єктів. Підготовлена освітньо-професійна програма зі спеціальності 162 «Біотехнологія та біоінженерія», що реалізується в Білоцерківському національному аграрному університеті спрямована на підготовку компетентних бакалаврів із даної спеціальності з урахуванням діяльності регіональних підприємств і компаній, тенденцій розвитку економіки нашої країни та існуючих потреб ринку праці. Програма підготовлена з врахуванням вимог МОН України та пропозицій стейкхолдерів, які проявлять постійну зацікавленість у підготовці конкурентоспроможних фахівців цієї спеціальності. Освітньо-професійна програма складається із 240 кредитів ЄКТС, перелік компетентностей і програмних результатів навчання відповідає вимогам. Співвідношення обов'язкових і вибіркового освітніх компонентів є вірним. В достатній мірі приділена увага компетентністному підходу, студентоцентризму, академічній мобільності та сучасним формам оцінювання навчання. Належним чином викладена система внутрішнього забезпечення якості. Щороку проводиться удосконалення освітньо-професійної програми із врахуванням побажань роботодавців.

Отже, освітньо-професійна програма 2024 року містить усі необхідні змістові та структурні складові, постійно удосконалюється, відповідає сучасним вимогам щодо підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня освіти зі спеціальності 162 «Біотехнологія та біоінженерія» і може бути рекомендована для впровадження в навчальний процес.

Рецензент:

К.б.н, директор з науки та технологій  
ТОВ «БІОФАРМА ПЛАЗМА»



Карбовський В.Л.